

Az NJSZT Operációkutatási Szakosztályának vezetőségválasztó közgyűlése

Az NJSZT Operációkutatási Szakosztálya 1980. október 29-én tartotta vezetőségének újraválasztását a Kossuth klubban. A közgyűlésen Dr. *Szelezsán János* az NJSZT főtitkár-helyettese elnökölt. Első napirendi pontként a leköszönő elnökség nevében Dr. *Pongrácz Tibor* összefoglalta a szakosztály elmúlt öt évi tevékenységét. Beszámolójában kiemelte az évente mintegy 3—400 résztvevő közreműködésével megrendezett operációkutatási konferenciák jelentőségét, amelyeken rendszeresen 50—80 előadás hangzik el, jó áttekintést nyújt a szakterületen elért hazai tudományos eredményekről, a gyakorlati alkalmazások fejlődéséről. Az éves operációkutatási konferenciák a társasági élet szempontjából is rendkívül fontosak, hiszen lehetőséget biztosítanak arra, hogy szoros kapcsolatok alakuljanak ki az operációkutatással foglalkozó szakemberek között. A rendszeres találkozások alkalmat adnak arra is, hogy megismerjük a fiatal szakembereket, fórumot kínálván tevékenységük ismertetésére. Mindez azt eredményezi, hogy évente legalább egy héten át az operációkutatók pozitív értelemben vett igazi klubéletet élnek. A szakosztály egyéni tevékenységei között az előadó kiemelte az évente 3—4 alkalommal megrendezett félnapos anketákat, az egyedi előadásokat és a szakosztály oktatási tevékenységét.

Ezután Dr. *Filép György* tartott előadást „A hazai operációkutatási feladatok az 1980-as évek első felében” címmel. Előadásában röviden összefoglalta az elmúlt húsz évben folytatott operációkutatási tevékenységet, kiemelte ennek pozitívumait és gyengeségeit. Előadása második felében az elkövetkező évek operációkutatási feladatait, illetve az operációkutatókkal kapcsolatos elvárásokat foglalta össze, szoros kapcsolatban a népgazdaság előtt álló feladatokkal és problémákkal. Utalt a fejlett információs rendszerek és az operációkutatási tevékenység egymásra épülésének fontosságára, a szabályozó rendszer operációkutatási módszerekkel történő elemzésének szükségességére. Megállapította, hogy viszonylagos elmaradás van a rövid távú tervezésben, előrejelzésben és elemzésben, nem is szólva a hosszabb távú tervezés gondjairól. Jogosan kifogásolta, hogy a hazai operációkutatás nem foglalkozott kellő súllyal a munkaerő és az életszínvonal tervezésével, továbbá a kulturális és szociális infrastruktúrával, az urbanisztikával, az oktatás, a kultúra, a tudomány, az egészségügy, az államigazgatás témájával, általában a társadalmi tervezéssel, holott ezek a kérdések az utóbbi években jelentős helyet foglalnak el külföldi szakfolyóiratokban. Kifejtette, hogy az operációkutatásnak problémaorientált szemléletűnek kell lennie. Mindezek érdekében jelentős tevékenységet fejthet ki egy olyan nyitott és demokratikus társadalmi szervezet, mint az NJSZT Operációkutatási Szakosztálya.

Utolsó napirendi pontként a közgyűlés megválasztotta az új vezetőséget. A szakosztály vezetőségi tagjai és tisztségviselői a következők: *Blützer Éva* (OSZV), *Bod Péter* (MTÁ Mat. Kut. Int.), *Bogárdi István* (Bányászati Fejl. Int.), *Elek Györgyné* (SZÁMKI), *Filép György* (OVK), *Jándy Géza* (BME), *Krekó Béla* ifj. (OT SZK), *Lugosi Gábor* (SZIM), *Maros István* (SZÁMKI), *Móczár József* (MKKE) titkár, *Németh Károly* (HM), *Pongrácz Tibor* (ÁNH) elnök, *Stahl János* (SZÁMKI) titkár, *Tánczos Lászlóné* (BME), *Toldi Miklós* (ELGAV), *Tóth József* (Agrártudományi E. Debrecen), *Török Tamás* (BME), *Várhelyi András* (TIT).

A megválasztott új vezetőség összetételében tükrözi azt a célt, hogy a népgazdaság minél több ágazatában munkálkodó operációkutatók segítsék az NJSZT munkáját. A tagság így lát lehetőséget a szakosztályi vezetés problémaérzékenységének javítására.

AZ ÉRTÉKELŐKÖNYV ÉRTÉKELŐI
VEZETŐJÉNEK KÖNYVE

1952. évi évkönyvünk először 1954. évi évkönyvünkkel kezdődött. A kiadások azóta folyamatosan jelentek meg. A kiadások célja az értékelők köztudatának kialakítása, a munkájuk ellenőrzésének megkönnyítése, a munkájuk eredményeinek értékelése, a munkájuk színvonalának emelése, a munkájuk hatékonyságának növelése, a munkájuk minőségének javítása, a munkájuk mennyiségének növelése, a munkájuk időtartamának csökkentése, a munkájuk költségének csökkentése, a munkájuk hatékonyságának növelése, a munkájuk minőségének javítása, a munkájuk mennyiségének növelése, a munkájuk időtartamának csökkentése, a munkájuk költségének csökkentése.

A kiadásért felel az Akadémiai Kiadó igazgatója

Műszaki szerkesztő: Marton Andor

**A kézirat nyomdába érkezett: 1981. II. 20. Terjedeleme: 9,8 (A/5) iv
81.9355 Akadémiai Nyomda, Budapest — Felelős vezető: Bernát György**